
Rücksendung:
E-Mail: office@afw-verband.de

AfW - Bundesverband Finanzdienstleistung e.V.
Kurfürstendamm 37
10719 Berlin

Aufnahmeantrag

Name/Firma:

Ansprechpartner:

Geb.-Datum:

Straße/Nr:

PLZ/Ort:

Email:

Internet:

Nr. Vers-Verm-Reg.:

Nr. Finanz-Verm-Reg.:

Nr. Immo-Verm-Reg.:

Festnetz:

Fax:

Mobil:

Es besteht folgende Beitragsstaffelung des Jahresbeitrages (bitte Zutreffendes ankreuzen):

Ich/Wir sind auf den AfW aufmerksam
geworden durch:

Die Mitgliedschaft wird beantragt ab:

Ort, Datum, Unterschrift Antragsteller:

Ort, Datum Unterschrift AfW-Vorstand:

Datenschutzrechtliche Unterrichtung n. Art. 13 Abs. 1 u. Abs. 2 DSGVO
Die mit diesem Aufnahmeantrag erhobenen personenbezogenen Daten werden ausschließlich für die Verbandsarbeit zum Zwecke der Bearbeitung Ihres 
Aufnahmeantrags, der Mitgliederverwaltung, der Mitgliederinformation, der Mitgliederbetreuung und der Mitgliederbindung, sowie des Beitragseinzugs 
elektronisch gespeichert, verarbeitet und genutzt. Rechtsgrundlage für die Verarbeitung der personenbezogenen nach Art. 6 Abs. 1 DSGVO ist das Ver-
tragsverhältnis bzw. die Anbahnung dieses Vertragsverhältnisses (Mitgliedschaft). Weitere Angaben zum Datenschutz im Verband finden Sie auf unserer 
Homepage: www.bundesverband-finanzdienstleistung.de

Bitte Rückseite / 2. Seite beachten

Mitgliedschaft für Selbständige,
Freiberufler und Arbeitgeber mit bis zu 9 156,00 €angeschlossenen Vertriebspartnern 

oder festangestellten Mitarbeitern

Mitgliedschaft für Selbständige,
Freiberufler und Arbeitgeber mit bis zu 24 350,00 €*angeschlossenen Vertriebspartnern 

oder festangestellten Mitarbeitern

Mitgliedschaft für Selbständige,
Freiberufler und Arbeitgeber mit mehr als 25 500,00 €angeschlossenen Vertriebspartnern 

oder festangestellten Mitarbeitern

Die Ausstellung einer repräsentativen AfW-Mitgliederurkunde DIN A4 gerahmt zum Preis von 30,00 € wird gewünscht.

Die geltende Satzung und Beitragsordnung sind im Internet unter www.bundesverband-finanzdienstleistung.de einsehbar.

*Mindesbeitrag für Finanzdienstleistungsinstitute ge. §32 KWG

VORTEILS-MITGLIEDSCHAFT 
ÜBER AfW-FÖRDERMITGLIED:
Ein Jahr kostenfreie Mitgliedschaft !



Rücksendung:
E-Mail: office@afw-verband.de

AfW - Bundesverband Finanzdienstleistung e.V.
Kurfürstendamm 37
10719 Berlin

SEPA-Lastschriftmandat

Ich ermächtige den AfW e.V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise 
ich mein Kreditinstitut an, die vom AfW e.V.  auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.
Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des 
belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Wir weisen darauf hin, dass generell keine Rechnungen erstellt werden. Beitragsrechnungen stehen über 
den geschützten Mitgliederbereich als Download zur Verfügung.

Lt. Mitgliederbeschluss vom 03.12.2014 wird seit 2015 nur noch das SEPA – Lastschriftverfahren zur Beglei-
chung des Mitgliederbeitrags akzeptiert.

Kontoinhaber:

Bank:

IBAN:

Ort, Datum, Unterschrift

AfW Bundesverband  Finanzdienstleistung e.V., Kurfürstendamm 37, 10719 Berlin
Gläubiger-Identifikationsnummer  DE45ZZZ00000900677
Mandatsreferenz  WIRD SEPARAT MITGETEILT

DE _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
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